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Установите соответствие между репликами-стимулами А—D и ответными
репликами 1—5. Одна реплика (1—5) является лишней.
 

A  — Ce n'est pas beau de mentir. Je vois tout.
B  — Je n'ai plus de crayons de couleur.
C  — Qu'est-ce qui ne va pas aujourd'hui ?
D  — Si vous avez besoin d'un conseil, n'hésitez pas.

 

1  — Oui, merci bien.
2  — Nous avons un problème, Monsieur.
3  — Prends les miens. Ils sont sur le bureau.
4  — Mais je ne l'ai pas fait exprès, c'était par hasard.
5  — Prenez place, Madame.
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